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A Strasbourg, le 5 mai 2021
Objet : Recherche un apprentissage en maçonnerie
Madame, Monsieur,

Venant de terminer mon année de troisième au Collège Leclerc à Schiltigheim, je suis à la recherche d’un contrat d’apprentissage et d’un patron dès que possible pour effectuer mon CAP dans le domaine de la maçonnerie. 
OU

Elève de troisième au Collège Leclerc à Schiltigheim, je suis à la recherche d’un contrat d’apprentissage et d’un patron pour la rentrée scolaire de septembre pour effectuer mon CAP dans le domaine de la maçonnerie. 

J’ai effectué plusieurs stages qui m’ont permis de conforter mon vœu de travailler et d’intégrer le monde professionnel à travers un apprentissage. Je n’ai pas d’expérience concrète dans le domaine de la maçonnerie mais c’est tout de même un domaine qui m’attire et que je serai curieux de découvrir.
OU
J’ai pu effectuer, durant mon année de troisième un (des) stage (s) dans le domaine de la maçonnerie dans l’entreprise DUPONT et j’ai pu me rendre compte que c’est vraiment un domaine qui me plaît et dans lequel je souhaite travailler.   

Motivé et sérieux, je serais honoré de pouvoir intégrer votre entreprise pour y effectuer mon apprentissage. Rigoureux et impliqué, je saurai écouter les conseils qui me seront donné, répondre à vos attentes et tout mettre en œuvre pour que mon apprentissage se passe dans les meilleures conditions possibles. 
En espérant pouvoir retenir votre attention, je vous remercie de l’intérêt que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre entière disposition pour un entretien au cours duquel je vous exposerai toute ma motivation.
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie, Madame, Monsieur, de recevoir mes sincères salutations.
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